Meno a Priezvisko .......ccccovveviiiiiiiiiie e, NS Predmet : zivoc¢iSna vyroba
STN SUROVE PLNOTUCNE KRAVSKE MLIEKO

1/ Cistenim mlieka sa z neho odstrafiuju mechanické neéistoty, ktoré mozu byt zivnou pédou pre patogény:
A/V 1 g SLAMY SA MOZE NACHADZAT-1000 MIKROORGANIZMOV, 1 g VYKALOV- 2000, 1 g
PRACHU-3000
B/ V1 g SLAMY SA MOZE NACHADZAT-100000 MIKROORGANIZMOV, 1 g VYKALOV-20000, 1 ¢
PRACHU-3000000
C/ V1 g SLAMY SA MOZE NACHADZAT- 1 MILION, 1 g VYKALOV- 2 MILIONY, 1 g PRACHU- 3
MILIONY
2/ Na zaklade novelizacie STN 57 0529, kvdli zostiladeniu s poziadavkami EU sa mlieko zatried'uje:
A/NAMIESTO 4 AT UZIENDODVOCH: Qal
B/NAMIESTO 4 AT UZ LEN DO TROCH : 1,2,3
C/NAMIESTO 4 AT UZ LEN DO JEDNEJ: A
3/ Medzi zakladné poziadavky patri, ze mlieko m6Ze pochadzat’ od dojnic, ktoré doja najmene;j :
A/ 2 LITRE DENNE
B/5 LITROV DENNE
C/ 7 LITROV DENNE
4/ Ak sa mlieko zvaza do mlickarne OBDENNE / kazdy druhy deni / nesmie byt star$ie od prvého podoja :
A/ AKO 24 HODIN
B/ AKO 48 HODIN
C/ AKO 60 HODIN
5/ Pri dennom zvoze nesmie byt starSie od prvého podoja ako :
A/ 20 HODIN
B/ 36 HODIN
C/ 48 HODIN
6/ Mlieko nesmie byt produktom dojnic do :
A/ 6 - 8 DNI PO OTELEN(
B/ 120 HODIN PO OTELEN(
C/ 240 HODIN PO OTELEN{
7/ Mlieko musi obsahovat’ tuku najmenej :
A/ 33 g NA 100 g MLIEKA
B/ 33 % na 100 g MLIEKA
C/3,3g/100 g MLIEKA
8/ Mlieko musi obsahovat’ bielkovin najmene;j :
A/ 28 g NA 100 g MLIEKA
B/ 28 % NA 100 g MLIEKA
C/2,8g NA100 g MLIEKA
9/ Mlieko musi mat’ teplotu tuhnutia NAJVIAC :
A/ -0,515 STUPNOV C
B/ -0,055 STUPNOV C
C/-0,975 STUPNOV C
10/ Kyslost’ mlieka stanovena metddou SOXHLETA - HENKELA by mala byt v rozpati :
A/ DO 6,2
B/DO 7,8
C/0D6,2-7,8
11/ Mlieko musi byt’ schladené do 150 minut od za¢iatku dojenia a do odvozu uschované pri teplote:
A/ 0az+5STUPNOV C
B/ +4 az + 8 STUPNOV C
C/ 0az+2 STUPNOV C
12/ V pripade obdenného zvozu sa musi mlieko uchovavat pri teplote :
A/ 0 az+8 STUPNOV C
B/ +4 az+ 6 STUPNOV C
C/ +6 az+ 8 STUPNOV C



13/ Pocet somatickych buniek v 1 ml mlicka v TRIEDE KVALITY : Q méze byt najviac:

A/ 300000

B/ 30000

C/ 3000

14/ Pocet somatickych buniek v 1 ml mlieka v TRIEDE KVALITY : 1. m6Ze byt najviac :

A/ 40000

B/ 400000

C/ 4000

15/ Celkovy pocet mikroorganizmov v 1 ml mlieka v TRIEDE KVALITY : Q mdze byt najviac :
A/ 50000

B/ 500000

C/ 5000

16/ Celkovy pocet mikroorganizmov v 1 ml mlieka v TRIEDE KVALITY : 1. m6ze byt’ najviac :
A/ 1000

B/ 10000

C/ 100000

17/ Schopnost’ kysnutia jogurtovou kultarou vyjadrena metdédou SOXHLETA - HENKELA musi byt :
A/NAIJMENEJ 25 STUPNOV SOXHLETA - HENKELA

B/NAJVIAC 25 STUPNOV SOXHLETA - HENKELA

C/NAJMENEJ 12 STUPNOV SOXHLETA - HENKELA

18/ Mnozstvo BEZTUKOVEJ SUSINY mlieka musi byt’ najmene;j :

Al12,5%

B/ 8,59 NA 100 g MLIEKA

C/ 25 g NA 100 g MLIEKA

19/ Po¢et SPOROTVORNYCH ANAEROBNYCH BAKTERII v 0,1 ml mlicka moze byt :
A0

B/ 100000

C/ 10000

20/ Po¢et TERMOREZISTENTNYCH MIKROORGANIZMOV v 1 ml mlieka moZe byt do :
A/ 2000000

B/ 200000

C/ 2000

21/ Prvotné oSetrenie mlieka pozostava :

A/ CISTENIE, CHLADENIE, PASTERIZACIA,

B/ CISTENIE, CHLADENIE

C/ CISTENIE, CHLADENIE, PASTERIZACIA, STERILIZACIA
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